
   Αθήνα, 03/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ : «Απίστευτες καθυστερήσεις στην ολοκλήρωση ζωτικής σημασίας 
έργων υποδομής στη Μεσσηνία» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σε πληροφορίες που μας προωθούν κάτοικοι της Μεσσηνίας, περιγράφονται 

καταστάσεις καθυστερήσεων και χρονοτριβής δημοσίων έργων στην περιοχή, που δεν 

τιμούν τη χώρα μας. Συγκεκριμένα, γίνεται λόγος για την διαδικασία απαλλοτρίωσης 

πενήντα στρεμμάτων, με σκοπό την επέκταση του αεροσταθμού της Καλαμάτας, η 

οποία περιλαμβανόταν στον κεντρικό σχεδιασμό του έτους 2002 και αν όλα 

προχωρήσουν καλώς, πρόκειται να ολοκληρωθεί το 2021, δηλαδή δεκαεννέα 

ολόκληρα χρόνια μετά! Η δε συνολική αναβάθμιση του άνω αεροδρομίου παραμένει 

ακόμα άγνωστο, πότε θα ολοκληρωθεί.  

 

Επιπλέον, το 2019, πληροφορούμαστε πάλι από κατοίκους της Μεσσηνίας ότι ξεκίνησε 

η διαγωνιστική διαδικασία για την ανάδειξη αναδόχου στο έργο βελτίωσης του δρόμου 

Καλαμάτα – Ριζόμυλος – Πύργος – Μεθώνη. Η διαδικασία μαθαίνουμε ότι πρόκειται να 

ολοκληρωθεί το 2022. Με τόσο μακρινό χρονικό ορίζοντα ολοκλήρωσης των σχετικών 

διαδικασιών ανάθεσης, όμως, εκτίθενται σε κίνδυνο οι κάτοικοι και οι τουρίστες της άνω 

περιοχής, όταν χρησιμοποιούν το τοπικό οδικό δίκτυο, γεγονός που υποβαθμίζει την 

τουριστική εικόνα και την ποιότητα ζωής στις περιοχές αυτές της Μεσσηνίας. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Ποιοι είναι οι λόγοι που έχουν οδηγήσει στην τελμάτωση της υλοποίησης των πολύ 

σημαντικών έργων, ως άνω, η καθυστέρηση των οποίων επιφέρει σοβαρότατες 

επιπτώσεις στην κοινωνική, οικονομική και τουριστική ανάπτυξη των περιοχών της 

Μεσσηνίας, στις οποίες αφορούν;  
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2. Προτίθεσθε να εξαντλήσετε κάθε περιθώριο δυνατοτήτων σας για την επίσπευση της 

κατασκευαστικής ολοκλήρωσης των ανωτέρω υποδομών και έργων, έτσι ώστε δι’ 

αυτών να αναβαθμιστεί η ποιότητα ζωής των κατοίκων της Μεσσηνίας και να επιτευχθεί 

η βέλτιστη δυνατή τουριστική ανάπτυξη της περιοχής;   

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

https://eleftheriaonline.gr/stiles/to-proto-thema/item/226976-kratos-gia-gelia-
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